
＜H30 前期 女子寮 寮食堂についてのアンケート 集計結果＞ 
● 1年生（20枚 95.2％） 

 
 

● 2年生（19枚 100％） 

 
 

 

 

Q3　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 5 11 4 20
昼食 2 13 5 20
夕食 5 11 4 20

Q4　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 3 4 9 4 0 20
昼食 2 6 8 4 0 20
夕食 4 6 6 4 0 20

Q5　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 7 5 7 0 1 20
昼食 6 5 9 0 0 20
夕食 8 5 6 1 0 20

Q6　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 0 1 19 20

Q7　従業員の接客態度についてどう思いますか？
　とても良い 良い ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 11 6 2 1 0 20

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 2 8 9 1 0 20

Q3　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 8 7 4 19
昼食 4 9 6 19
夕食 4 9 6 19

Q3　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 4 2 5 3 5 19
昼食 2 1 5 4 7 19
夕食 1 1 5 6 6 19

Q4　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 5 1 9 0 4 19
昼食 3 1 9 2 4 19
夕食 3 1 10 1 4 19

Q5　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 4 0 15 19

Q6　従業員の接客態度についてどう思いますか？
　とても良い 良い ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 6 6 6 1 0 19

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 1 1 7 5 5 19



● 3年生（10枚 83.3％） 

  

 
 

 

● 4年生（13枚 76.5％） 

 
 

 

 

Q3　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 4 5 1 10
昼食 1 7 2 10
夕食 3 5 2 10

Q3　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 1 3 3 3 0 10
昼食 1 2 4 3 0 10
夕食 1 2 5 2 0 10

Q4　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 2 5 1 2 0 10
昼食 3 4 3 0 0 10
夕食 3 5 2 0 0 10

Q5　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 5 0 5 10

Q6　従業員の接客態度についてどう思いますか？
　とても良い 良い ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 2 5 3 0 0 10

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 1 1 5 3 0 10

Q3　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 6 6 1 13
昼食 4 7 2 13
夕食 5 6 2 13

Q3　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 5 5 2 0 1 13
昼食 3 6 1 2 1 13
夕食 3 5 2 2 1 13

Q4　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 6 5 2 0 0 13
昼食 5 7 1 0 0 13
夕食 3 8 2 0 0 13

Q5　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 3 0 10 13

Q6　従業員の接客態度についてどう思いますか？
　とても良い 良い ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 2 5 6 0 0 13

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 2 6 2 3 0 13



● ５年生（8枚 61.5％） 

 
 

 

● 女子寮生全体（70枚 73.2％） 

 

 
 

 

 

Q3　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 3 3 2 8
昼食 4 3 1 8
夕食 2 3 3 8

Q3　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 0 2 3 2 1 8
昼食 0 2 2 4 0 8
夕食 0 1 2 4 1 8

Q4　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 3 0 5 0 0 8
昼食 3 0 5 0 0 8
夕食 3 0 5 0 0 8

Q5　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 5 0 3 8

Q6　従業員の接客態度についてどう思いますか？
　とても良い 良い ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 1 4 3 0 0 8

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 0 0 2 5 1 8

Q３　メニューの選択は希望通りですか？
希望通り ほぼ希望通り 希望通りでない 合計

朝食 26 32 12 70
昼食 15 39 16 70
夕食 19 34 17 70

Q４　食事の質の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 13 16 22 12 7 70
昼食 8 17 20 17 8 70
夕食 9 15 20 18 8 70

Q５　食事の量の満足度を教えてください
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

朝食 23 16 24 2 5 70
昼食 20 17 27 2 4 70
夕食 20 19 25 2 4 70

Q６　ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？
はい いいえ 食べたことがない 合計

／ 17 1 52 70

Q７　従業員の接客態度についてどう思いますか？
とてもよい よい ふつう やや悪い 悪い 合計

／ 22 26 20 2 0 70

Q8　寮食堂について全体的に満足していますか？
満足している ほぼ満足している ふつう あまり満足していない 不満である 合計

／ 6 16 25 17 6 70



 

● 記述欄 

Q９ 寮食堂でリクエストしたいメニューやその他意見・要望があればお書きください。 

≪リクエストしたいメニュー≫  

・コーヒーゼリー 

・ジャーマンポテト 

・プリン 

・オムライス（バイキング）（デミグラスソースがかかってるタイプの） 

・和風おろしハンバーグ 

・カルボナーラ 

・グラタン④ 

・チーズインハンバーグ 

・フルーツゼリー（みかんとか入ってるやつ） 

・フルーツオレ（朝食） 

・新じゃが、レタス、セロリ 

・エビ、甲殻類 

・プリン、ココア（朝）ぷっちんプリン② 

・チーズタッカルビ 

・キッシュ③ 

・ガトーショコラ 

・ざるそば 

・塩気の薄い焼き魚(朝食) 

・ハンバーグ（冷凍じゃないやつ） 

・十五穀米ごはん(ヘルシーメニューの日じゃなくても) 

・サラダうどん 

・もち米 

・煮びたし 

・唐揚げ 

・生ハム② 

・生姜焼き② 

・とんこつラーメン② 

・ステーキ② 

・お刺身 

 

≪意見・要望≫  

・もっと質を上げてほしい 1000円なのにクオリティが低い② 

・中まで火を通してください（特に肉）唐揚げの中がたまに赤いのが嫌です② 

・朝食に、コロッケ、メンチカツを 1週間のうちにたくさん出すのをやめてください…!! 

・食事への満足は全くなくお腹を満たすだけの行為をしているなーと 5年目も思っています。 

・ヘルシーメニューてゆーてカロリー変わらん常食のカロリーバカ増しして低いように見せとるだ

けよな 

・味噌汁のわかめでかい。もはや布 

・米すらおいしくない 

・コバエが多い 

・寒い日に限って冷やし中華か冷やしうどんて 

・病院で似たようなの食べた 

・同じゴミがずっとあったり机に汁こぼれたままなので掃除してないですよね 

・食パン最近小さいんで切る時ちゃんと真ん中で切ってください。 

・鶏肉がピンク色っていうことが多々あります 



・唐揚げとか魚のフライがギトギトしててしんどい。ウインナーも 油が多すぎて気持ち悪い 

・牛乳パックやジョアのパックがバカみたいに臭くてまずい。 

・ブロッコリーがフニャフニャしています（茹ですぎ…?） 

・サラダのキャベツがカスカスしている。シャキシャキのが食べたい。 

・朝食でコロッケ・メンチカツなど揚げ物ばかり出さないでほしい。豆腐、納豆など朝らしいあっ

さりとしたものが食べたい。⑦ 

・この前朝 8 時（日曜日）に寮食に行ったらパンがないと言われた。私は 365 日朝はパン派なので

今でも恨んでいます。 

・ポテトフライのポテトを太い奴に変えてほしいです 

・毎日コーヒー牛乳が飲みたいです 

・昼や夜の野菜をもっと増やしてください。② 

・朝食にロールパンの日を増やしてほしい。かっちこちのロールパンは出さないでほしい。5/8のロ

ールパンはロールパンじゃなかったですよね…？一口パンみたいな② 

・平日の夜や昼も欠食できるようにしてほしいです③三食連続というルールは無くていい 

・ねぎをセルフにしてほしい。玉ねぎやジャガイモに火を通してほしい 

・5/8 の朝ごはんの千切りキャベツが超上手だった！千切りキャベツのサラダ増やしてほしいです 

・味噌汁の具を増やしてほしい 

・冷たい茶が飲みたい② 

・人気のメニューはみんなが食べられるようにしてほしいです 人気なメニューとそこまで人気じ

ゃないメニューを一緒に出してほしくない カレーうどん唐揚げは人気なので食べれる人数を増や

してほしいです ミートスパ④ 

・バイキングが増えたらうれしいです 

・寮食の従業員のみなさんいつもおいしい寮食ありがとうございます。みなさんの素敵な仕事ぶり

は、本当に尊敬しています。ありがとうございます！！ 

・唐揚げの衣がほとんどの割合を占めていたりするので、衣は少なめがいいです。 

・朝食の魚がかたい…。② 

・ヨーグルトを美味しくしてほしい！ 

・いんげんの筋が残ってて食べられなかった。 

・牛乳は大山乳業へ！ 

・基本的に味が濃すぎる気がします② 

・この前のタッカルビはタッカルビには遠すぎたのでもっと似せてほしかった 

・寮にも放送される校内放送の音が全く聞こえないので、改善してください。大事な放送もあるの

で、聞こえないとさまざまな方に迷惑がかかってしまいます。 

・コーヒーゼリーを増やしてください 

・お肉が脂身ばかりでおいしくないです。美味しい部分が食べたいです。昼食に出る豚肉③ 

・鶏肉が苦手で食べられないので頻度を減らしてほしい 夕食に出る炒め物② 

・割れたコップを籠の中に入れないでほしい。服がびしょびしょになった。 

・同じようなメニューばかり、代わり映えしない 似たメニューや同じものが 2日連続、3日間の中

で出るのは嫌です。よろしくお願いします。④ 

・温泉卵の回数を増やしてほしい 

・まずい 

・温野菜を増やしてほしい 

・朝食のオムレツがあまりおいしくないです。パンは固焼きが良いです 

・卵焼きが本当においしくないです 

・挨拶をしたら挨拶を返してほしい（できれば） 

 

 

 

 



◆今回の集計結果を円グラフにして以下に示す。 

 

Q3 メニューの選択は希望通りですか? 

Q4 食事の質の満足度を教えてください。 

   

Q5 食事の量の満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q6 ヘルシーメニューは続けたほうが良いですか？ 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7 従業員の接客態度についてどう思いますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 寮食堂について全体的に満足していますか？ 


